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3amatke permmty nmporpamoM MATLAB. 3a cBaku 3amaTak HanucaTy oAroBapajyhu mporpam 4MjuM je U3BpIIaBalkbeM JOOHjEHO pelieHhe.
Pememe 3agaTka HarmMcaT y o0JMKy koju ripukasyje MATLAB.
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1. OgpenuTu HaNIOH OTIIOPHHUKA R5 U CTPYjy HANOHCKOT reHeparopa | E Y Koly ca ciuke. (7 moena)
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2. Tpu Taukacta HaeJeKTpHCaa Halase ce y BakKyyMmy, Ha X-oc, u oapelena cy cieaehum nosaumma: Q =10pC, ¥ =-13m,

Q, =-23pC, X,=121m, Q3=9,6pC, X3 =0,5M. Onpeanru norenumjan y tauku Ha X-ocu ca koopauHatoM Xg =1M.
(3 moena)
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U5:O, IE:3R+2R6.

syms E R R1 R2 R3 R3 R4 R5 R6;
[11, 12, 13, U5] = solve(
(R1+R3+R5)*I1 R5%12 - R3*I3 = 0'
'-R5*I1 + (R2+R5+R4)*I12 - R4*I13 = ('
'-R3*I1 - R4*12 + (R3+R6+R4)*I13 = -E'
'U5 = (12 - 11)*R5' .
1, 12, 13, U5 );
URS = subs(U5 {R1,R2,R3,R4},{R,2*R,R,2*R});
disp( 'U5=");
pretty(URS)
disp( 'IE = ;
IE = subs(13, {Rl R2,R3,R4},{R,2*R,R,2*R});

pretty(simplify(IE));
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2.

Vy, =0113202V

eps0 = 8.85418781762039e-12; pC = 1le-12;

Q1 =10"pC; x1 =-1.3; Q2 =-2.3*pC; x2 = 1.21; Q3 =9.6*pC; x3 =0.5;

x0 =1,

format long

Vx0 = (1/(4*pi*eps0))*((QLl/abs(x1-x0)) + (Q2/abs(x2 -x0)) + (Q3/abs(x3-x0)))
VX0 =

0.113202215431952

>>



